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Dialog între autorități și Biserică privind 
participarea fizică la Slujba de Înviere: Se anunță 
derogări pentru sărbători

Premierul României, Secretarul de stat Victor Opaschi și mai mulți 
membri ai Guvernului au avut joi o discuție cu reprezentanții cultelor 
religioase din România. Biserica Ortodoxă Română a fost reprezentată de 
Preotul Ionuț-Gabriel Corduneanu, vicar administrativ patriarhal.

La scurt timp după încheierea ședinței, prim-ministrul a transmis că întrunirea a 
fost extrem de utilă. „Am ascultat cu toată deschiderea propunerile 
reprezentanților fiecăruia dintre culte în ceea ce privește stabilirea unor derogări 
de la restricțiile actuale de circulație pe timp de noapte, strict pentru aceste 
sărbători”.



„Soluția spre care mergem este să adaptăm intervalul orar al restricțiilor 
de circulație, astfel încât credincioșii să poată participa fizic la Slujba de 
Înviere sau la sărbătorile proprii fiecărui cult religios, evident, cu condiția 
respectării regulilor de siguranță sanitară”, a scris pe Facebook Premierul 
Florin Cîțu.

Vasile Bănescu a descris întâlnirea drept „una bazată pe un dialog deschis, onest, 
animat de cele mai bune intenții comune în identificarea soluțiilor optime pentru 
respectarea libertății religioase și, simultan, a respectării măsurilor sanitare în 
vigoare”.

„Deschiderea tuturor oficialităților pentru buna, ordonata și în același timp fireasca 
desfășurare a Slujbei de Înviere, ca și a celorlalte sărbători proprii altor culte 
religioase în următoarea perioadă, indică faptul ca acestea se vor putea desfășura 
normal, cu respectarea riguroasă a tuturor măsurilor sanitare ce vor rămâne 
obligatorii”, consideră Vasile Bănescu.

„Elementele concrete referitoare la organizarea și desfășurarea Slujbei 
de Înviere din acest an vor fi comunicate atât de Patriarhia Română, cât 
și de autoritățile de stat după ce vor fi stabilite de comun acord la nivel 
de detaliu”, a spus Purtătorul de cuvânt al Patriarhiei Române.

Un alt subiect important abordat în cursul întâlnirii a fost legat de o serie de 
modificări, pe care reprezentanții cultelor le consideră necesare, în privința 
regulilor actuale de înmormântare a persoanelor decedate din cauza infectării cu 
noul coronavirus.

Premierul a făcut apel la reprezentanții cultelor religioase să susțină în rândul 
credincioșilor campania de informare cu privire la vaccinarea împotriva COVID-19.
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